
 じゅんび
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

名 

前

1 10～15

Ｋ2⑳1-1-1

1. ひょうと グラフ

◆ 4月に お天
てん

気
き

しらべを しました。

Ｐ10～15

目 的 数を絵図から表にすることをたしかめる。

 はれ　　  くもり　　  あめ

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 8日 9日 10日

　　　   はれの 日 ○ ○ ○ ○ ○

　　　   くもりの 日 ○ ○

　　　   あめの 日 ○ ○ ○

5　日

① はれの 日は 何
なん

日
にち

 ありましたか。

③ はれの 日と，あめの 日の 数
かず

を ○で あらわしましょう。

④ どんな お天気の 日が いちばん 多
おお

いですか。

はれ

② あめの 日は 何日 ありましたか。

3　日

1年1学期 「かずしらべ」 おさらい № 5

年　　　　組　　　　番
月　　　　日

点
名 

前

たしかめ2

Ｋ2⑳1-2-2

12～15

知識・技能  同じものの数量を分類整理して，表やグラフに書き表すことができる。

Ｐ12～15

◆ すきな きゅうしょくを ききました。こたえた 人
にんずう

数を， 
わかりやすく あらわします。

① 下の ひょうに 人数を かきましょう。

② 上の グラフに，○を つけて つづきを かきましょう。

④ からあげが すきな 人と シチューが すきな 人では，  
どちらが 何人 多いですか。

○
○ ○
○ ○ ○
○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○
シ
チ
ュ
ー

カ
レ
ー

て
ま
き
ず
し

か
ら
あ
げ

や
き
そ
ば

すきな きゅうしょくの 人数

すきな きゅうしょくの 人数

きゅうしょく シチュー カレー てまきずし からあげ やきそば

人 数（人） 2 6 3 5 4

てまきずし カレー やきそば シチュー

カレー てまきずし カレー からあげ やきそば

やきそば

やきそば カレー てまきずし シチュー

カレー カレー

③ 人数が いちばん 多
おお

い きゅうしょくは 何
なん

ですか。

カレー

 からあげ   が  3  人 多い。

からあげ

からあげ

からあげ

からあげ

各10（100）

1. ひょうと グラフ

 じゅんび
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

名 

前

3 16～23

Ｋ2⑳1-3-3

2. 時こくと 時間
Ｐ16～23

目 的 とけいの時こくが分かることをたしかめる。

1  何
なん

時
じ

ですか。また，何
なん

時
じ

何
なん

分
ぷん

ですか。

2  あう ものを で むすびましょう。

3時30分 11時42分

6時

① ②

7時40分

1時55分 10時8分

3  長
なが

い はりを かきましょう。

① 3じ ②  9じはん ③  4じ45ふん

1年3学期 「なんじなんぷん」 おさらい №27

たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

4 

18～21

Ｋ2⑳1-4-4

① 1時間は 60 分です。

② 30分前
まえ

 6時50分

① 1時間あと 8時20分

② 1日は 24 時間です。

4  に あう 数
かず

を かきましょう。
知識・技能  1時間＝60分，1日＝24時間であることがわかる。

知識・技能  簡単な時間を求めることができる。

知識・技能  簡単な時刻を求めることができる。

各15（30）

2  いま 7時
じ

20分
ぷん

です。つぎの 時こくを かきましょう。

1  あから いまでの 時
じ

間
かん

を かきましょう。

各10（20）

各15（30）

① ②

Ｐ18～21

3  つぎの 時こくを 午
ご

前
ぜん

， 午
ご

後
ご

を つかって かきましょう。
各10（20）

午後10時25分

②

午前6時10分

①

17分（間） 6時間
あ い あ い

知識・技能  午前，午後をつけた時刻をの読み方がわかる。

2. 時こくと 時間



 まとめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

5

Ｋ2⑳1-5-5

 18～23

① 1時
じ

間
かん

前
まえ

4時50分

② 30分あと 6時20分

2  いま 5時
じ

50分
ぷん

です。つぎの 時こくを かきましょう。
各15（30）

Ｐ18～23

① 1日は 24 時間です。

1  に あう 数
かず

を かきましょう。 各10（20）

② 午
ご

前
ぜん

は 12 時間，午
ご

後
ご

は 12 時間です。

3  あから いまでの 時間を かきましょう。 各15（30）

① ②

25分（間） 7時間
あ い あ い

2. 時こくと 時間

4  つぎの 時こくを 午前， 午後を つかって かきましょう。
各10（20）

午前7時55分

②

午後2時5分

①

※完答

 じゅんび
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

名 

前

6

Ｋ2⑳1-6-6

24～33

3. たし算と ひき算
Ｐ24～33

目 的  1位数どうしのたし算や，2位数-1位数のひき算のしかたの確認。

① 6+8＝14 ② 30+50＝80

③ 11+4＝15 ④ 23+2＝25

⑤ 13-5＝8 ⑥ 80-20＝60

⑦ 27-4＝23 ⑧ 39-2＝37

1  計
けい

算
さん

を しましょう。

しき 
9+7＝16

答
こた

え 16ぴき

3  あめが 24こ あります。3こ たべると， 
何こ のこりますか。

しき
 24-3＝21

答え 21こ

2  魚つりで 兄
あに

は 9ひき，弟
おとうと

は 7ひき つりました。　　
あわせて 何

なん

びき つれましたか。

1年2学期 「たし算（2）」 おさらい №13～15
1年2学期 「ひき算（2）」 おさらい №17～19

たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

7
3. たし算と ひき算

1. たし算①

25

Ｋ2⑳1-7-7

知識・技能  （2位数）+（1位数）のくり上がりのない計算のしかたがわかる。

Ｐ25

1  12+8 の 計
けい

算
さん

を します。 に あう 数
かず

を 

かきましょう。 各5（20）

3  つぎの 数に いくつ たすと 30に なりますか。

①

23

②

47 26

① 19+1＝20 ② 16+4＝20

③ 25+5＝30 ④ 38+2＝40

⑤ 47+3＝50 ⑥ 64+6＝70 

各10（60）2  たし算
ざん

を しましょう。
2位数+1位数の計算ができる。

2と8を
さきに たせば 　
いいんだね。

各10（20）

知識・技能

12は 10と 2

2に 8を たして 10

10と 10で 20

12 + 8＝ 20

思・判・表 あといくつで30になるかを、これまでのたし算から考えることができる。

たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

8
3. たし算と ひき算

1. たし算②

26～27

Ｋ2⑳1-8-8

3  校ていに 29人 います。あとから 3人 来
き

ました。 
みんなで 何

なん

人
にん

に なりますか。

思・判・表  （2位数）+（1位数）で，くり上がりのある計算を用いた問題が解ける。

しき
 29＋3＝32

答
こた

え 32人

しき・答え各10（20）

Ｐ26～27

1  16+5 の 計
けい

算
さん

を します。 に あう 数
かず

を 

かきましょう。

① 18+7＝25 ② 17+5＝22

③ 35+8＝43 ④ 69+6＝75

⑤ 59+9＝68 ⑥ 86+7＝93

各10（60）2  たし算
ざん

を しましょう。

各5（20）

16+5

　 4　1  
だね。

知識・技能  （2位数）+（1位数）のくり上がりのある計算のしかたがわかる。

5を 4と 1 に 分
わ

けます。

16に 4 を たして 20

20と 1で 21

16
 
+

 
5＝

 21
知識・技能（2位数）+（1位数）の計算ができる。



たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

9
3. たし算と ひき算

2. ひき算①

29

Ｋ2⑳1-9-9

Ｐ29

3  くりを 30こ ひろいました。友
とも

だちに 3こ あげると，
何
なん

こ のこりますか。

1  20-4 の 計
けい

算
さん

を します。 に あう 数
かず

を 

かきましょう。

① 20-2＝18 ② 20-9＝11

③ 90-7＝83 ④ 80-1＝79

⑤ 60-8＝52 ⑥ 50-6＝44 

各10（60）2  ひき算
ざん

を しましょう。
2位数-1位数の計算ができる。

各5（20）

しき・答え各10（20）

しき 
30-3＝27

答
こた

え 27こ

10 10

20を 分ければ
いいんだね。

知識・技能  （2位数）-（1位数）の計算のしかたがわかる。

知識・技能

思・判・表 2位数-1位数の計算を使って問題をとける。

20を 10と 10 に 分
わ

けます。

10から 4を ひいて 6

10と 6で 16

20
 
-

 
4＝

 16

たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

10
3. たし算と ひき算

2. ひき算②

30～31

Ｋ2⑳1-10-10

Ｐ30～31

3  バスに 34人 のっています。7人 おりると， 
何
なん

人
にん

 のこりますか。

1  21-4 の 計
けい

算
さん

を します。 に あう 数
かず

を 

かきましょう。

① 21-2＝19 ② 24-6＝18

③ 63-5＝58 ④ 47-8＝39

⑤ 56-9＝47 ⑥ 82-7＝75

各10（60）2  ひき算
ざん

を しましょう。
2位数-1位数のくり下がりのある計算ができる。

各5（20）

2位数-1位数で，くり下がりのある計算のしかたがわかる。

しき・答え各10（20）

2位数-1位数のくり下がりのある計算を使って問題をとける。

しき 
34-7＝27

答
こた

え 27人

知識・技能

知識・技能

思・判・表

① 21を 20と 1 に 分
わ

けます。

② 20から 4を ひいて 16

③ 16と 1で 17

21-4

20 1

 まとめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

1 1
3. たし算と ひき算

25～33

Ｐ25～33

Ｋ2⑳1-11-11

① 65+5＝70 ② 17+9＝26

③ 53+8＝61 ④ 30-1＝29

⑤ 93-7＝86 ⑥ 43-8＝35

2  計算を しましょう。 各10（60）

※完答

3  シールを 42まい もっています。友
とも

だちに 5まい　
あげると，何

なん

まい のこりますか。 しき・答え各10（20）

しき
 42-5＝37

答
こた

え 37まい

1  計
けい

算
さん

を します。 に あう 数
かず

を かきましょう。

18+7

● 18に 2 を たして 201

● 20と 5で 252

18+7①

2 5

26-9

● 20から 9 を ひいて 111

● 11と 6で 172

20 6

26-9②

各10（20）

 じゅんび
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

名 

前

1 2
4. 長　さ

34～47

Ｋ2⑳1-12-12

目 的  2つの長さを直接，間接に比較し，また，めもりなどでの比較の仕方を確認。

1  どちらが 長
なが

いですか。 長いほうに ○を つけましょう。

① 青　・　みどり

2  長さの 長いじゅんに 1，2，3を かきましょう。

2

1

3

Ｐ34～47

② よこ　・　たて

えんぴつ はがき

よこ

た
て

③ 白　・　あか ④ けしゴム・クレヨン

ひも

1年2学期 「おおきさくらべ（1）①」 おさらい № 9



たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

1 3

2  線の 長さは それぞれ どれだけですか。

35～38

Ｋ2⑳1-13-13

1  けしゴムと クリップの 長
なが

さは，何
なん

cmですか。
知識・技能 cmのものさしの目盛りを読むことができる。

各20（40）

Ｐ35～38

3  つぎの テープの 長さは 何cm何mm ですか。
知識・技能 mm単位までの長さを測ることができる。

1cm8mm 2cm5mm 4cm3mm

テープ

① ②
テープ

③
テープ

各10（30）

知識・技能 mm単位までの長さを読むことができる。

各10（30）

けしゴム 3 cm

クリップ 4 cm

けしゴム

6cmあ う 3cm9mm

4. 長　さ①

1cm

クリップ

7mmい

あ
い う 

たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

1  4

2  に あう 数
かず

を かきましょう。

3  つぎの 長さの 直線を　から かきましょう。

39～41

Ｋ2⑳1-14-14

1  3つの 色
いろ

の 直
ちょく

線
せん

の 長
なが

さは 何
なん

cm何mm ですか。 
また，何mm といえますか。

6 cm 5 mm 

各5（30）

各10（40）

各10（30）

③

②

①

知識・技能  mm単位までの長さを測ることができる。

知識・技能  何cm何mmの直線をものさしでひくことができる。

① 3cm= 30 mm

③ 80mm= 8 cm

② 5cm7mm= 57 mm

④ 45mm= 4 cm 5 mm

② 75mm

③ 11cm8mm

Ｐ39～41

知識・技能  1cm=10mmの関係を理解して，単位換算する問題がわかる。

① 5cm

65   mm

4. 長　さ②

 10 cm 2 mm 

102   mm

4 cm 8  mm 

48   mm

たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

1 5 44～45

Ｋ2⑳1-15-15

Ｐ44～45

知識・技能  長さのたし算やひき算で，同じ単位どうしを計算すればよいことがわかる。

2  長さの 計
けい

算
さん

を しましょう。
 長さのたし算やひき算ができる。

各15（60）

③ 9cm4mm  -  3mm=  9cm1ｍｍ

④ 5cm6mm  -  6mm=  5cm

① 3cm +  2cm=  5cm

② 7cm6mm  +  4mm=  8cm

4. 長　さ③

知識・技能

② いの 長さは どれだけですか。

③ あと いの 長さの ちがいは どれだけですか。

① あの 長
なが

さは どれだけですか。

1  あといの 2本の 線
せん

が あります。

※完答 （10）

※完答 （15）

2 cm  +  7 cm 5 mm＝ 9 cm 5 mm

5 cm  +  3 cm＝ 8 cm

9 cm 5 mm  -  8 cm＝ 1 cm 5 mm

い

あ

3cm5cm

2cm 7cm5mm

同じ たんいの
数どうしの 計算を
すれば 良いんだね。

※完答 （15）

 まとめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

1 6

Ｋ2⑳1-16-16

4. 長　さ

1  下の 直
ちょく

線
せん

の 長
なが

さは それぞれ どれだけですか。

35～47

② 教
きょう

科
か

書
しょ

の あつさ →  5 mm

① はがきの よこの 長さ → 10 cm

3  に あう 長さの たんいを かきましょう。 各10（20）

各10（20）

各10（20）

あ 6cm

い 5cm2mm

4  長さの 計
けい

算
さん

を しましょう。 各10（40）

Ｐ35～47

① 4mm  +  2mm=  6mm

② 2cm7mm  +  3mm=  3cm

② 10cm7mm

① 6cm

2  つぎの 長さの 直線を　から かきましょう。

あ

い

③ 9cm8mm  -  6mm=  9cm2mm

④ 5cm4mm  -  4mm=  5cm



 じゅんび
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

名 

前

1 7
5. たし算と ひき算の
ひっ算（1）

48～61

Ｐ48～61

1  たし算
ざん

を しましょう。

① 15+5＝20 ② 33+7＝40

③ 79+6＝85 ④ 68+4＝72

2  ひき算を しましょう。

① 20-4＝16 ② 60-1＝59

③ 21-9＝12 ④ 53-8＝45

3  すずめが 11わ とまっています。そこへ 9わ やって
きました。みんなで 何

なん

わに なりましたか。

しき
 11+9＝20

答
こた

え 20わ

4  こうえんで 25人
にん

 あそんでいます。8人 帰
かえ

ると， 
のこりは 何人ですか。

しき
 25-8=17

答え 17人

Ｋ2⑳1-17-17

目 的  これまでの足し算と引き算ができるかを確認。

2年1学期 「たし算とひき算」 おさらい № 3～ 4
たしかめ

年　　　　組　　　　番
月　　　　日

点
名 

前

1 8
5. たし算と ひき算の ひっ算（1）

1. たし算①

49～50

Ｋ2⑳1-18-18

Ｐ49～50

2 6

+ 4 3

6 9

3 7

+ 2 1

5 8

3  ひっ算で しましょう。

ひっ算コーナー

3 5

+ 5 4

8 9

1  42+16を ひっ算
さん

で します。 に あう数
かず

を  
かきましょう。 ※完答　（10）

4 2

+ 1 6

くらいを たてに
そろえて かく。

一のくらいの 計
けい

算
さん

2+6

十のくらいの 計算
4+1

➡ ➡

各10（30）

知識・技能  （2位数）+（2位数）のくり上がりのない計算を筆算でできる。

1 4

+ 2 2

3 6

5 2

+ 1 3

6 5

4 5

+ 3 2

7 7

各10（40）2  たし算
ざん

を しましょう。
知識・技能  （2位数）+（2位数）のくり上がりのない筆算ができる。

③ 3 5

+6 3

9 8

④ 1 2

+7 4

8 6

②

4 2

+ 1 6

5 8

4 2

+ 1 6

8

4  35円の チョコレートと 54円の ガムを
買
か

うと，何
なん

円に なりますか。 しき・答え各10（20）

しき
 35＋54＝89

答
こた

え 89円

思・判・表  （2位数）+（2位数）で，くり上がりのない計算を用いた問題が解ける。

① 14+22 ② 52+13 ③ 45+32

知識・技能  （2位数）+（2位数）のくり上がりのない計算のしかたがわかる。

①

たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

1 9
5. たし算と ひき算の ひっ算（1）

1. たし算②

51～52

Ｋ2⑳1-19-19

Ｐ51～52

1  47+26を ひっ算
さん

で します。 に あう 数
かず

を  
かきましょう。

知識・技能  （2位数）+（2位数）のくり上がりのある筆算のしかたがわかる。

各10（40）2  たし算
ざん

を しましょう。
知識・技能  （2位数）+（2位数）のくり上がりのある筆算ができる。

② 4 3

+ 3 9

8 2

③ 2 8

+5 0

7 8

④ 3 6

+2 4

6 0

※完答 (10 )

4 7

+ 2 6

くらいを たてに
そろえて かく。

一のくらいの 計
けい

算
さん

7+6

十のくらいの 計算
くり上げた 1とで ,1+4+2

➡ ➡
4 7

+ 2 6

7 3

4 7

+ 2 6

3

1 7

+ 1 4

3 1

①

1

十のくらいに 
1くり上げる。

3  ひっ算で しましょう。 各10（30）

知識・技能  （2位数）+（1位数）の計算を筆算でできる。

3 4

+ 5

3 9

5 9

+ 2

6 1

3

+ 6 7

7 0

① 34+5 ② 59+2 ③ 3+67

ひっ算コーナー

3 8

+ 2

4 0

4  カードを 38まい もっています。2まい 

もらうと，あわせて 何
なん

まいに なりますか。
しき・答え各10（20）しき

 38＋2＝40

答
こた

え 40まい

思・判・表  （2位数）+（1位数）で，くり上がりのある計算を用いた問題が解ける。

1

たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

20
5. たし算と ひき算の ひっ算（1）

1. たし算③

53

Ｋ2⑳1-20-20

Ｐ53

3  答えが 正しければ○，まちがって いれば 正しい  
答えを かきましょう。 各10（40）

 （2位数）－（1，2位数）のくり下がりのある筆算で，答えの間違いを見つけることができる。（空位，欠位あり）

○

2 4

+7 3

9 7

①

90

5 6

+3 4

8 0

②

○

6 5

+ 8

7 3

③

51

4

+4 7

8 7

④

3 1

+ 2 3

5 4

2 3

+ 3 1

5 4

5 9

+ 3

6 2

2  ひっ算
さん

で して，答
こた

えの たしかめも しましょう。
 たし算の筆算の交換法則で答えを確かめることができる。

3

+ 5 9

6 2

※完答各20（40）

たされる数

たす数

答え

……

……

……

たされる数

たす数

答え

……

……

……

ひっ算 たしかめ
① 23+31

② 3＋59

答えは， 
同じになる 
はずだね。

知識・技能

1  に あう 数を かきましょう。
知識・技能  たし算で交換法則が成り立つことがわかる。

各10（20）

① 17+12= 12 +17 ② 6+58=58+ 6

知識・技能



たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

2 1
5. たし算と ひき算の ひっ算（1）

2. ひき算①

55

Ｋ2⑳1-21-21

Ｐ55

4  みかんが 28こ あります。その うち 12こ 

食
た

べると，のこりは 何
なん

こに なりますか。

各10（40）2  ひき算
ざん

を しましょう。
知識・技能（2位数）-（

ざざ
2
ざんざん
位数
んん

）のくり下がりのない筆算ができる。

③② 5 6

-3 1

2 5

④ 9 3

-5 3

4 0

各10（30）3  ひっ算で しましょう。
知識・技能  （2位数）-（2位数）のくり下がりのない計算を筆算でできる。

4 8

- 1 6

3 2

6 2

- 5 2

1 0

1  58-13 を ひっ算
さん

で します。 に あう 数
かず

を  
かきましょう。 ※完答　（10）

知識・技能  （2位数）-（2位数）のくり下がりのない筆算のしかたがわかる。

しき・答え各10（20）
しき

 28－12＝16

答
こた

え 16こ

ひっ算コーナー

2 8

- 1 2

1 6

8 7

- 2 6

6 1
思・判・表  （2位数）-（2位数）で，くり下がりのない計算を用いた問題が解ける。

5 8

- 1 3

くらいを たてに
そろえて かく。

一のくらいの 計
けい

算
さん

8-3

十のくらいの 計算
5-1

➡ ➡
5 8

- 1 3

4 5

5 8

- 1 3

5

2 7

- 1 5

1 2

① 48-16 ② 62-52 ③ 87-26

7 5

- 4 2

3 3

①

たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

22
5. たし算と ひき算の ひっ算（1）

2. ひき算②

56～57

Ｋ2⑳1-22-22

Ｐ56～57

2  ひき算
ざん

を しましょう。

① ② 6 0

-3 4

2 6

④ 8 9

-8 3

6 

知識・技能  2位数－（2位数）のくり下がりのある筆算ができる。

各10（40）

③7 2

- 3 5

3 7

4 6

- 2 7

1 9

1  64-28 を ひっ算
さん

で します。 に あう 数
かず

を  
かきましょう。

知識・技能  （2位数）-（2位数）のくり下がりのある筆算のしかたがわかる。

くらいを たてに
そろえて 書く。

一のくらいの 計
けい

算
さん

十の くらいから，1くり下
さ

げて 14-8

※完答（10）

6 4

- 2 8 ➡ ➡
6 4

- 2 8

3

6 4

- 2 8

66 6

5 5

十のくらいの 計算

1くり下
さ

げたから 5-2

十のくらいから
1くり下げると…

4  さきさんは，90ページ ある本を 85ページ 

読
よ

みました。のこりは 何
なん

ページ ですか。

各10（30）3  ひっ算で 計
けい

算
さん

しましょう。
知識・技能  （2位数）-（1，2位数）のくり下がりのある計算を筆算でできる。

6 1

- 4

5 7

しき・答え各10（20）
しき

 90-85＝5

答
こた

え 5ページ

ひっ算コーナー

9 0

- 8 5

5

5 0

- 2

4 8
思・判・表  （2位数）-（2位数）で，くり下がりのある計算を用いた問題が解ける。

① 45-36 ② 61-4 ③ 50-2

4 5

- 3 6

9

たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

23
5. たし算と ひき算の ひっ算（1）

2. ひき算③

58

Ｋ2⑳1-23-23

1  ひっ算
さん

で して，答
こた

えの たしかめも しましょう。
知識・技能  ひき算の答えをたし算で確かめることができる。

各10（60）

4 3

- 3 6

7

6 1

- 5

5 6

7

+ 3 6

4 3

5 6

+ 5

6 1

Ｐ58

ひっ算・たしかめ

① 43-36

② 61-5

ひっ算 たしかめ

ひかれる数
かず

ひく数

答え

……

……

……

ひかれる数

ひく数

答え

……

……

……

2  答えが 正しければ○，まちがって いれば 正しい  
答えを かきましょう。 各10（40）

 （2位数）－（1，2位数）のくり下がりのある筆算で，答えの間違いを見つけることができる。

9

5 2

-4 3

1 9

①

13

8 0

-6 7

2 3

②

○

4 5

- 9

3 6

③

22

3 0

- 8

2 8

④

7 0

- 2 4

4 6

4 6

+ 2 4

7 0

③ 70-24 ひかれる数

ひく数

答え

……

……

……

知識・技能

 まとめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

 244

Ｋ2⑳1-24-24

49～61

3  めだかが 24ひき，きんぎょが 17ひき います。 
どちらが 何

なん

びき 多
おお

いですか。
しき

 24－17＝7

答え めだか が　7ひき 多い

2  ひっ算
さん

で して，答
こた

えの たしかめも しましょう。 各5（20）

しき・答え各10（20）
ひっ算コーナー

2 4

- 1 7

7

5 3

+ 3 9

9 2

3 9

+ 5 3

9 2

8 0

- 7 2

8

8

+ 7 2

8 0

Ｐ49～61

ひっ算・たしかめ

ひっ算 たしかめ

① 53+39

② 80-72

各10（60）1  計
けい

算
さん

を しましょう。

① 3 2

+2 7

5 9

② 6 2

+2 8

9 0

③ 6

+5 5

6 1 

④ 7 6

-3 1

4 5

⑤ 4 3

-2 4

1  9

⑥ 9 0

- 7

8 3

5. たし算と ひき算の
ひっ算（1）



たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

2 5 64～69

Ｋ2⑳1-25-25

Ｐ64～69

② 何こ あげましたか。

① 下の 図
ず

の に あう 数
かず

を かきましょう。

2  はじめに どんぐりを 21こ もって いました。妹
いもうと

に 

いくつか あげました。のこりは 8こに なりました。

1  はじめに つばめが 9わ いました。そこへ 何
なん

わか　　
とんで来

き

ました。みんなで 16わに なりました。 
何わ とんで来ましたか。

各15（30）

しき・答え各15（30）

しき・答え各20（40）

知識・技能 増えた数を求める逆思考の問題を解くことができる。

しき
 21-8＝13

しき
 16-9＝7

答え 13こ

答
こた

え 7わ

はじめの 数 21こ

のこりの 数

8 こ

あげた 数 □こ

ぜんぶの 数 16わ

はじめの 数 9わ とんで来た 数 □わ

減った数を求める逆思考の問題を解くことができる。知識・技能

★ 図を つかって 考えよう（1）①

たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

2 6

Ｋ2⑳1-26-26

70～71

② はじめは 何
なん

こ もって いましたか。

① 下の 図
ず

の に あう 数
かず

を かきましょう。

1  りんごを もって いました。おばあちゃんから 8こ 

もらったので，17こに なりました。

各10（20）

しき20・答え10（30）

増える前の数を求める逆思考の問題を解くことができる。

しき
 17-8＝9

しき
 9+12＝21

答
こた

え 9こ

答え 21こ

ぜんぶの 数  17 こ

はじめの 数 もらった 数 8 こ

はじめの数 □こ

のこりの 数 9こ くばった数 12こ

Ｐ70～71

知識・技能

減る前の数を求める逆思考の問題を解くことができる。知識・技能

★ 図を つかって 考えよう（1）②

② はじめは 何こ ありましたか。 しき・答え各10（20）

① 下の 図の に あう ものを から えらんで 

  かきましょう。

はじめの 数 □こ くばった 数 12こ のこりの 数 9こ

2  ケーキが ありました。その うちの 12こを くばった
ので，のこりは 9こに なりました。

各10（30）

 じゅんび
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

名 

前

2 7
6. 100を こえる 数

74～87

Ｋ2⑳1-27-27

目 的  100までの数の表し方と構成，数の並び方，大小の理解を確かめる。

1  おりづるは ぜんぶで 何
なん

こ ありますか。

① 10を 7こ，1を 6こ あわせた 数は 76 です。

② 10が 10こで，100 です。

③ 100は，50と 50 を あわせた 数です。

2  に あう 数
かず

を かきましょう。

 45 こ

4  数の 大きい ほうを で かこみましょう。

3  に あう 数を かきましょう。

78
86① 64 57②

Ｐ74～87

かず

① 

② 9050 10060 8070

99 10096 1019897

1年3学期 「大きいかず」 おさらい №22～26
たしかめ

年　　　　組　　　　番
月　　　　日

点
名 

前

288
6. 100を こえる 数

1. 100を こえる 数①

3  に あう 数を かきましょう。

76～78

Ｋ2⑳1-28-28

① 二百三十六　 236  ② 五百四十　 540

③ 七百二　　　 702 　④ 八百　　　 800

2  数字で かきましょう。
知識・技能  漢数字を読んで，3位数を数字で表すことができる。

各10（40）

知識・技能  3位数の位取りや組み立てがわかる。

知識・技能  3位数の数え方，表し方がわかる。

各10（40）

Ｐ76～78

② 537は，100を 5 こ，10を 3 こ，1を 7 こ  

あわせた 数です。

① 100を 9こ，10を 6こ，1を 8こ あわせた 数は  

968 です。

※完答

④ 820の，百のくらいは 8 ，十のくらいは 2 ， 

一のくらいは 0 です。

1  数
かず

を 数
すう

字
じ

で かきましょう。 各10（20）

  425  本

   302 まい

①   

②  

100100 100100 1010

③ 100を 6こ，1を 4こ あわせた 数は 604 です。

※完答



たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

2 9
6. 100を こえる 数

1. 100を こえる 数②

79～81

Ｋ2⑳1-29-29

Ｐ79～81

各10（30）

2  下の 数の直
ちょく

線
せん

を 見て，答
こた

えましょう。
知識・技能  1000までの数の並び方が，数直線のうえでわかる。

各10（50）

300

150 910490

① 上の 数の直線の に あう 数を かきましょう。

② 670 を あらわす めもりに を かきましょう。

③ 700に あと いくつで 1000に なりますか。

670

3  に あう 数を かきましょう。 各5（20）

1  に あう 数
かず

を かきましょう。

① 10を 19こ あつめた 数は 190 です。

 数の大きさを，10単位として表すことができる。

② 10を 50こ あつめた 数は 500 です。

③ 420は，10を 42 こ あつめた 数です。

知識・技能

750 1000

① 998 1000

②

知識・技能  1000までの数の並び方が，数直線のうえでわかる。

たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

30
6. 100を こえる 数

1. 100を こえる 数③

Ｋ2⑳1-30-30

82

Ｐ82

3  3けたの 数を かいた カードが あります。 
大きい ほうに 〇を つけましょう。

1  3つの 学校の 子どもの 人
にん

数
ずう

を くらべます。

思・判・表 数と数の大小や関係を考えることができる。

知識・技能  不等号の意味と使い方がわかる。

各10（40）

各10（20）

① ②

① 右の ひょうの あいている  
ところに あう 数

かず

を かきましょう。

② に あう ＞か ＜を かきましょう。

百 十 一

林 小学校 4 1 6

上 小学校 4 2 9

西 小学校 3 7 2

2  に あう ＞か ＜を かきましょう。 各10（40）

① 859 ＞ 767 ② 695 ＜ 698

林 小 416人 上 小 429人 西 小 372人

 数と数，数と式の大小を不等号を使って表すことができる。知識・技能

416  ＞  372

林 小 西 小

416 ＜  429

林 小 上 小

5  8 607666 925 91  9

③ 231 ＞ 204 ④ 550 ＜ 553

たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

3 1
6. 100を こえる 数

2.たし算と ひき算

84～85

Ｋ2⑳1-31-31

Ｐ84～85

知識・技能  10や100を単位とした，たし算ひき算ができる。

2  計
けい

算
さん

を しましょう。

① 110-70＝40 ② 160-80＝80

③ 200+600＝800 ④ 700-300＝400

⑤ 400+600＝1000 ⑥ 1000-900＝100

 何十，何百の加減の計算ができる。

各10（60）

3  みかさんは 120ページ ある 本を 読
よ

んでいます。 
50ページ 読むと，何

なん

ページ のこりますか。 しき・答え各10（20）

しき
 120-50＝70

答え 70ページ

1  あわせて 何円に なりますか。 に あう 数
かず

を 

かきましょう。

90+60= 150

①

500+200= 700

②
各10（20）

知識・技能

 何十，何百の加減の計算ができる。知識・技能

しき
 

150 円

しき
 

700 円答
こた

え 答え 

90円 60円 500円 200円

 まとめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

3 2

Ｋ2⑳1-32-32

6. 100を こえる 数

76～87

Ｐ76～87

3  に あう ＞か ＜を かきましょう。 各5（10）

① 476 ＞  467 ② 541 ＜  543

4  計
けい

算
さん

を しましょう。 各5（20）

① 40+80＝120 ② 600-200＝400

③ 100+900＝1000 ④ 1000-700＝300

1  つぎの 数
かず

を 数
すう

字
じ

で かきましょう。 各10（40）

④ 1000 より 1 小さい 数 999

① 六百四十一 641

② 10を 82こ あつめた 数 820

③ 100を 7こ，1を 3こ あつめた 数 703

2  920 と いう 数に ついて 答
こた

えましょう。

① 920は 900と 20 を あわせた 数です。

② 920は 10を 92 こ あつめた 数です。

③ 920は 1000より 80  小さい 数です。

各10（30）



 じゅんび
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

名 

前

3 3 88～95

Ｋ2⑳1-33-33

1  水が 多
おお

く はいるのは，どちらの いれものですか。

① ②

㋑ ㋓

2  同
おな

じ 大きさの いれものに 水を うつしました。 
水が 多く はいって いたのは，どちらですか。

①

㋖
②

㋗

7. か　さ
Ｐ88～95

目 的 容器の違いにより，二つのかさの大きさを比較できることをたしかめる。

㋐

㋑ あふれて 
いるよ。

㋓には，まだ 
入るね。

ウ

㋓

カ
キ

ク ケ

1年2学期 「おおきさくらべ（1）②」 おさらい №10
たしかめ

年　　　　組　　　　番
月　　　　日

点
名 

前

3 4 89～90

Ｋ2⑳1-34-34

①

②

1  に あう たんいや 数
かず

を かきましょう。
知識・技能 かさの単位やlとdlの関係がわかる。

① かさの たんいの デシリットルは， dl と かきます。

② リットルは， l と かきます。1lは 10 dlです。

Ｐ89～90

2  下の いれものに はいる 水のかさは，何
なん

lですか。
lを使ったかさの表し方がわかる。

①

②

1l

3l

各20（40）
3  下の いれものに はいる 水のかさは，何l何dlですか。

各15（30）

各10（30）

1l3dl

7dl

知識・技能

lとdlを使ったかさの表し方がわかる。知識・技能

7. か　さ①

1l

1l 1l 1l

1l 1l

1l

たしかめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

3 5

2  2つの いれものに 水が はいっています。

91～93

Ｋ2⑳1-35-35

① dlより 小さい かさの たんいに，ml が あります。

② 1lは 1000 mlです。また，1dlは 100 mlです。

各10（30）1  に あう たんいや 数
かず

を かきましょう。
知識・技能 mlとlの単位の関係がわかる。

※完答各15（30）

思・判・表 かさの計算を用いて，問題が解ける。

6l5dl

7. か　さ②
Ｐ91～93

3l

① あわせると 何
なん

l何dlに なりますか。

② ちがいは どれだけですか。

6 l 5 dl+ 3 l＝ 9 l 5 dl

6 l 5 dl- 3 l＝ 3 l 5 dl

同じ たんいどうしの
計算だね。

3  計
けい

算
さん

を しましょう。 各10（40）

① 1l2dl +4l=5L2dl

② 8l3dl +7dl=9L

③ 6l9dl -2dl=6L7dl

知識・技能 かさの計算をすることができる。

④ 7l5dl -5dl=7L

 まとめ
年　　　　組　　　　番

月　　　　日

点
名 

前

3 6

Ｋ2⑳1-36-36

89～95

1  に あう 数
かず

を かきましょう。 各10（30）

① ②

③ 800ml= 8 dl

各10（20）

Ｐ89～95

4  計
けい

算
さん

を しましょう。 各10（30）

① 2l6dl +3l＝5L6dl

② 6l8dl +2l＝8L8dl

③ 8l4dl -4 dl ＝8L

7. か　さ

3  に あう，かさの たんいを かきましょう。

① コップに はいる 水 ･･ 200 ml

② バケツに はいる 水 ･････ 5 l

各10（20）

1l= 10 dl 1dl= 100 ml

① ②

2  つぎの 水の かさは どれだけですか。 に あう 

数を かきましょう。

2 l 3 dl 320 ml

1l 1l1l

1dl 1dl 1dl 1dl


